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Задача 3
305-07К Дифференциальное уравнение движения твердого тела
Однородный стержень АВ массы 3,9 кг длины 1,33 м вращается вокруг неподвижной оси z, расположенной на расстоянии AD = 0,22166666666667 м от центра под действием пары сил, момент которой изменяется по закону Мz=bt Н∙м, где b = 0,2  – постоянный коэффициент. В начальный момент угловая скорость была равна 2 рад/с.
n = 2, …, 10
На бумажном носителе найдите закон (функцию) зависимости угловой скорости тела от времени в аналитическом виде.  Чему станет равна угловая скорость через 2,8 секунд после начала движения?
Решите задачу, используя дифференциальное уравнение движения твердого тела.
Ответ укажите с точностью до 2-х знаков после запятой.
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‘CooCHEii GOK KATHTCA BNPABO 10 HEMOBIWKHO! FOPHIOHTAIEHOT MOBEPXHOCTH.
3anana ckopoCTe TO4KM H V, = 250 cmic.

Paguycsl r =13 cM, R =21 cM. Yron MOA = -15°.

HallTh CKOPOCTS TOMKM M. YKasaTh CKOPOCTS TOKM M Ha PHCYHKe.
HallTi 1 yKasaTb B NIONle GTBETa MPOEKUMIO CKOPOCTH TONKM M Ha OCk X.
[lyrosa CTpenKa Ha pUCYHKE N10Ka3LIBAET MONIOXUTENLHOE HaNpasneHHe oTcyeTa yma MOA

BBEAUTE OTBET C TOYHOCTBIO Z10 2-X 3HAKOB MONe 3ANATOi.
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Ha PHCYHKe U300paKeHa MEXaHWHECKaR CHCTEMa, COCTORILIAR W3 Ten, HaXOMALIMXCA BO BIAMMOCBR3AHHOM ABIKEHMH. OfHA
HUTB CBA3BIBAET PY3 P 1t COOCHBI 610K Q- ZIpYTan HHTb C OAHOI CTOPOHBI HAMOTaKa Ha COOCHsIi GIOK Q. a ¢ ApYTOfi —
HaMOTaHa Ha AMCK Q. KOTOPBI KATHTCA 110 TOPH3OHTANEHOT MOBEPXHOCTH. 3a/1aHb! TEOMETPHIECKIE XapaKTEPHCTHKA: PaaNyChl
AVCKOB BI0KOB (AMCKOB) T, = 16 CM, T, = 27,2 cM; yron d (aneya) = 16°.

CKopocTs rpy3a P pasHa 246 c/c

HaliTh CKOPOCTS LeHTPa Tena Q,, (8 cwlc).

Ha GyMaXHOM HOCUTeNe NPUBEAVTE BLIBO YPABHEHH KHHEMATUYECKOM CBRSH MEXY CKOPOCTIO FPy3a P 1 CKOPOCTLIO LeHTpa
Tena Q, 8 GyKBEHHOM BH1e C 0BOCHOBAHHEM W BLINONHATE YHCTIEHHSIE PACET! M BbINOTHHTE YHCTIEHHbIE PaCHeTs!
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